

АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА ВЫИГРАЛА КОММУНАЛЬНЫЙ ИСК

АЛИНА ТРЕНИНА-СТРАУСОВА

В среду Тверской суд Москвы отказал в иске бизнесмену Давиду Давидовичу, бывшему владельцу московской квартиры Анастасии Волочковой. Господин Давидович требовал возврата квартиры, за которую ему якобы не заплатили. Решение Тверского суда — первое решение имущественного спора, принятое в пользу балерины.

«В суд обратился бывший собственник квартиры, Давид Давидович, требуя ее возврата», — сообщил юрист, представляющий интересы балерины, Исмаил Турсунов. Квартира была приобретена Волочковой в 2001 году. По словам адвоката, Давидович требовал вернуть ему квартиру, утверждая, что квартира не «была оплачена в срок». Как рассказала «Известиям» Тамара Волочкова, мать Анастасии, в договоре о покупке квартиры был обозначен срок, в который должны были быть выплачены деньги за квартиру, он составлял одни сутки. По мнению, Тамары Волочковой, Давид Давидович, глава московского представительства компании «Милхауз Кэпитал» (эта компания управляет большинством активов Романа Абрамовича), просто присоединился к «травле ее дочери».

— Почему, скажите пожалуйста, Давидович ждал 3 года и вспомнил, что Настя ему не заплатила. Я считаю, что ему заплатили или пригрозили, чтобы заставить выступить против Насти, — сказала Тамара Волочкова.

О какой сумме шла речь в суде, Тамара Волочкова отказалась рассказать.

— Это небольшая сумма, она никого не может сразить. Потому что квартира находится в пристройке на мансарде. Там низкие потолки. Эта сумма гораздо меньше той, которую требуют за ремонт питерской квартиры, — пояснила госпожа Волочкова.

Напомним, что в Санкт-Петербурге в Держинском суде рассматривается три иска строительных фирм к Анастасии Волочковой. В апреле суд удовлетворил один из четырех исков строительных фирм к балерине. Суд обязал Волочкову выплатить 1 млн 840 тыс. рублей дизайнерской фирме за установку люстр и бра в ее квартире. Однако позже вышестоящая инстанция отменила решение и направила дело на новое рассмотрение.

Что касается господина Давидовича, то он сам вчера был недоступен для комментариев. Через одного из своих представителей он передал следующую фразу:

— Я здесь абсолютно номинальная фигура. Это не мой суд.

ФОТО — СЕРГЕЙ КАПТИЛИН / «ИЗВЕСТИЯ»

